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م   لذي  :   )م 6.5(  ئلآهكئكة
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م ئكتئمى (   لذي  :  ) م7.5ئكة
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II (  نعتبر الدالةg  المعرفة على المجال] ]بـ :  ∞ + ;  2] ]( ) ln ( )g x f x=  
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 .g(5)للعدد  −310عین قیمة مقربة إلى   .1
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 ثم فسر النتیجة ھندسیا . 
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 ثم فسر النتیجة ھندسیا . 

 .gول تغیرات الدالة دشكل ج .7
)ارسم  .8 )gC 

  
م ئكتئكت لذي  :  م ) 6(ئكة

 لكل سؤال من الأسئلة التالیة جواب واحد صحیح فقط، عین الجواب الصحیح معللا اختیارك :
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)معادلة المستوى  )4 )ABC 
 ھي :

4 2 3 12 0x y z+ + + =  4 2 3 12 0x y z− + − − = 4 2 3 12 0x y z+ + − = 

التثمثیل الوسیطي للمستقیم  )5
 Dالذي یشمل النقطة 

والعمودي على المستوي 
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المسقط  Hإحداثیات النقطة )6
على Dالعمودي للنقطة 

)المستوى  )ABC  : ھي 

( )1,2, 4H − − ( )1,2,4H − ( )1,2, 4H − 

المستوى عن Dالنقطةبعد  )7
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م ئكتئكت( لذي  :  م ) 6ئكة



 لكل سؤال من الأسئلة التالیة جواب واحد صحیح فقط، عین الجواب الصحیح معللا اختیارك :
)الفضاء مزود بمعلم متعامد ومتجانس    ), , ,o i j k

  
)نعتبر النقط   )3,0,0A  ،( )0,6,0B  ،( )0,0, 4C ،( )5,0,1D −  

 )3الجواب ( )2الجواب ( )1الجواب ( الأسئلة
ABمركبات الشعاع  )1


 

 ھي : 
( 3;6;0)AB −

 (3; 6;0)AB −
 (3;6;0)AB


  

ACمركبات الشعاع  )2


;0;3) ھي :   4)AC −
 ( 3;0; 4)AC − −

 ( 3;0;4)AC −
 

)الشعاع  )3 )4,2,3n


. یحقق :   0

. 0

n AB

n AC

 =


=



 . 0

. 0

n AB

n AD

 =


=



 . 0

. 0

n AD

n AC

 =


=



 

)معادلة المستوى  )4 )ABC 
 ھي :

4 2 3 12 0x y z+ + + =  4 2 3 12 0x y z− + − − = 4 2 3 12 0x y z+ + − = 

التثمثیل الوسیطي للمستقیم  )5
 Dالذي یشمل النقطة 

والعمودي على المستوي 
( )ABC : ھو 

5 4
2
1 3

x
y
z

λ
λ λ

λ

= +
 = ∈
 = − +

 
5 4

2
1 3

x
y
z

λ
λ λ

λ

= − +
 = ∈
 = + +

 
3 2

4
1 3

x
y
z

λ
λ λ

λ

= − +
 = ∈
 = + +

 

المسقط  Hإحداثیات النقطة )6
على Dالعمودي للنقطة 

)المستوى  )ABC  : ھي 

( )1,2, 4H − − ( )1,2,4H − ( )1,2, 4H − 

المستوى عن Dبعد النقطة )7
( )ABC : ھو 

0 29 29 

 

 
 



 


	   وزارة التربية الوطنية                                                  ثانويتي إبراهيم بن الأغلب التميمي 
	                                                                                 وعثمان بن عفان
	اختبار الفصل الثاني في ما د ة ا لرياضيات


